IIpakTHyHe 3aHATT.
NOBTOPHE BUKOPUCTAHHA MIPOMUBHOI BOJU

Mema 3anammsa - HaOyTTsd HaBUYOK 3aCTOCYBaHHS HOPMATHBHHX
JIOKYMEHTIB TIPU pPO3paxyHKaxX Ta BHOOpPl OYHMCHUX CIOPYA, HAOyTTS BMiHBb 31

CKJIaAaHHA TEXHOJIOTTYHUX CXEM ITIOBTOPHOI'O BUKOPUCTAHHSA BOJH.

3 MeToI0 3amo0iraHHs MIKOJIW HABKOJHUIIHBOMY CEPEIOBHINY MPOMHUBHY
BOJIy OYMCHHUX CTaHI[I MOTPiOHO BUKOPUCTOBYBATH MOBTOPHO 1 Oararopa3zoBo 6e3

CKUJY B JPKEPEJIO BOAOMOCTAaYaHHs Opyay 3aTPUMaHOT0 Ha OYMCHUX CIIOpYAax.

OO6ir npoMHMBHOI BOAM 3AIMCHIOETBCA 3a JIONIOMOTOI0 pE3epByapiB
IPOMUBHUX BOJI, IKMX Ha CTaHLIi HAJICKUTh MPUUMATH HE MEHIIIE IBOX 3 €MKICTIO

HE MCHIIIC 00 €My BOJH OJIHI€T MPOMHUBKH (PLIBTPY.

BifcTifHUKH TPOMHMBHUX BOJI HAJICKHUTh PO3PaXOBYBAaTH BHXOISIYH 3
rpadiky HaaAXOMHKEHHS NMPOMUBHUX BOJ, BIJCTOIO 1 PIBHOMIPHOTO TepeKadyBaHHS

OCBITJICHOI BOJIM B 3MiIITyBayi.

TepMmiH BIJICTOIO MPUMMAETHCA JIBI TOJUHM JJIA CTaHIIA OCBITJICHHS BOJH 1

peareHTHOTO 3He3ali3HEHHS, TEPMiH HAKOIMYCHHS 0Cay — 8 TOJIUH.
Bomnoricts ocany npuiimaemo — 99%.

Ocan 13 BIACTIMHUKIB HAaAXOAWTh B 3TyllyBadyi, jge 3HaxoauThcs 30—40

XBUJINH.

O06’em 3rymryBaya:
Wirvig = L3xKp o XWoey. ’

ne Kp.o, - koediieHT po3daBieHHs ocaxy 3riaHo 1. 6.74 [5];

Woc.u — 06" €M 0cai09HOT YaCTUHU CIIOPYI IIiATOTOBKU BOIH, M°.

B nmnopaneiiomy mnpuilMaeTbcs pIlIEHHS MOpPO HAKOMUYEHHS oOcady B
HaKomu4yBadax 3rijiHo [5,c.118], abo cymika iloro Ha MyJIOBUX MalJlaHuYUKax abo

MeXaHIYHe 00€3BOJHEHHS.

Mpuknax 12.1. Po3paxyBaru 0O0JagHAaHHS YCTAHOBKM IOBTOPHOI'O

BMKOPUCTAaHHS IIPOMHUBHOI BOJIM OYMCHOI CTaHI{i mOTy:)HicTIO 67400 M3/100Y, 1€

YCTaHOBJICHO 5 TOPU3OHTAJIbHUX BIJACTIMHUKIB 3 00 €MOM 30HH HAKOIMHWYEHHS



ocaxy 141,3 mkoxmuii, CB = 430,35 /M3, 7 mBugkux (GilbTpiB 3 IMOBEPXHEIO

vapynku 33m? i qre = 4,5 M3/Mm2.
ITpomuBHOi Boau GinsTpis 6yae Qrp.o. = 4,5 x 33 x 7 x 2 =2079 m*/n100y

KinbkicTh BOJIU, sIKa CKMIAE€THCS 3 BIACTIMHUKIB TPU HAKOMUYEHHI OCaay Ha

npoTs3i 8 roauH, Oyae:
Qcaier = 141,3 x 3 x 5 x 1,5=23179,25 Mm%/ 100y,
ne 1,5 — koedimieHT po30aBieHHs ocaay
Ckupn Boau 3 ocagoM Oyjie:
QB.o.=2079 +3179,25 = 5258,25 Mm%/ 100y.

[Ipu cepenubroMy TepMmiHi 3TYIICHHS OCANY B 3rymryBadi 8 roauH (5, ¢.119)
= =1753
KUIBKICTh BOJIM Ha OJIHY oneparliito Qsr = 3 M3/o1I.

06 eM 3rymryBadiB Wer = 1,3 x Qsr = 1,3 x 1753 = 2278,6 M°.
[Tpuitmaemo 3 3rynrysadi 3 J| = 18 M, Heep = 35 M, W3r= 890 M°.

. 7
[Ipu BapiaHTi CK 0CaJly B HaKOIINYyB . :
DH Bap H87698, 1y o f’lﬁzf?!?x%ogs

Wik = = =19

1 1 1 1 }
+ +
{(1 00— P)pye, (100 P)py,es } {(1 00-70),2 (100 —-70)1,2 MronL.

19 M3/ron x 365 x 24 = 166933 M%/pik.

IIuTaHHA 18 CAMOKOHTPOJIIO

1. Ska BijicTaHb MPUHUMAETHCSA MIXK OYJIIBJIIMH MPU TPOTYKTUBHOCTI CTAHIII]
outbire 1000 ky6.m/10067?

2. Ska KITBKICTB CITOPYT MOXKE OyTH BIIKIIFOUSHA TSI IS CTAHITIH
noryxHictio 10 10000m%/106?

3. 3 SIKUX CIIOPYJT CKJIQIAI0ThCS CTaHIII BOJIOIIATOTOBKH 3 JBOXCTYTICHEBOIO
CXeMOI0 00pOOKH BOJIN?

4. 3 AKUX CIIOPY/l CKJIAJAI0ThCS CTAHIII BOJONIATOTOBKH 3 OJJHOCTYIIEHEBOIO
CXeMOI0 00pOOKH BOAU?

S. 3 SIKUX CHOPY/ CKJIAJIal0ThCs CTaHI[ll BOAOIIITOTOBKH 3 TPHOXCTYIEHEBOIO

CXeMOI0 00pOOKH BOAM?



